



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
Telefones: (86) 3215-5561 Fax (86) 3215-5560
E-mail: prppg@ufpi.br



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 01/2013 – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA E ARQUEOLOGIA**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria Geral de Pós-Graduação (CGPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2013 - *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Antropologia e Arqueologia, em nível de Mestrado (2013-2015), no tocante ao seguinte item:

- **Sub-Item II.4 da Terceira Etapa – Análise do Projeto de Pesquisa do Item II – DO PROCESSO SELETIVO:** onde se lê: “O projeto de pesquisa deve ser apresentado em 2 (duas) vias e postado no SIGAA.”, leia-se “O projeto de pesquisa deve ser apresentado em 2 (duas) vias impressas e 1 (uma) via em CD.”.

Informações adicionais no local de inscrição, ou pelo telefone: (86)3237-2152.

Teresina, 20 de março de 2013.

Prof. Dr. Ángel Alberto Hidalgo
Coordenador Geral de Pós-Graduação

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Pós-Graduação